提出物の依頼について

修士論文提出学生　各位
Dear students who have submitted Master’s thesis
修士論文を提出された方は以下のものを平成28年2月22日17時までに提出してください。

Please submit the following documents by 17:00, Feb. 22nd, 2016.
· 環境マネジメント専攻修士論文要旨ファイルの提出

The abstract of your Master’s thesis by PDF file

· WEBページ掲載の承諾書提出のお願いについて

A letter of acceptance to publish the abstract on the web site

· 英文学位記交付願（※留学生のみ）
　　　Request for Degree Certificate in English (*only foreign students)
· 地球環境学舎修了者アンケート
　　　Questionnaire (for those who completed the GSGES program)

· 修士論文の「閲覧・複写」について（照会）

　　　About the perusal and duplication of Master’s theses (inquiry)

· 進路調査票

　　　Questionnaire for your future career

「WEBページ掲載の承諾書提出のお願いについて」以外は電子メールで提出することができます。（「WEBページ掲載の承諾書提出のお願いについて」についてはサインをして事務室に提出すること。）メールアドレスは 160tikyukankyoumu@mail2.adm.kyoto-u.ac.jpです。なお、所定の用紙はホームページからダウンロードすることができます。
(http://www2.ges.kyoto-u.ac.jp/news/)
You can send all the prescribed documents except for ‘A letter of acceptance to publish the abstract on the web site’ by e-mail (160tikyukankyoumu@mail2.adm.kyoto-u.ac.jp). 
Please write your signature on ‘A letter of acceptance to publish the abstract on the web site’ and submit it directly to the administration office. 
You can download the documents from our web site(Students - News);

(http://www2.ges.kyoto-u.ac.jp/en/news/)
